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	Выдающиеся ученые и их открытия. 

Физические понятия, явления и законы. 

Использование физических явлений в при-борах и технических устройствах
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	Выдающиеся ученые и их открытия

	 ГИА-2012 


	Установите соответствие между научными открытиями и именами ученых, которым эти открытия принадлежат.
Экспериментальное открытие

Имена ученых

А) электрона

1) М. Склодовская-Кюри

Б) атомного ядра

2) А. Беккерель

В) естественной радиоактивности урана

3) Дж. Чедвик

4) Дж. Дж. Томсон



	
	

	
	Физические понятия, явления и законы

	Задания для подготовки к ГИА по физике
(2014)
	Через проводник протекает постоянный электрический ток неизменной величины. Физические величины, указанные в левом столбике таблицы, измеряют дважды — сначала при температуре окружающей среды +50∘С, затем при температуре окружающей среды -50∘С. Проводник в обоих случаях находится в тепловом равновесии с окружающей средой. Установите соответствие между физическими величинами и характером их изменения. К каждой позиции левого столбца подберите нужную позицию правого и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами (цифры могут повторяться).

А) Напряжение на концах проводника; 
Б) Индукция магнитного поля, создаваемого проводником;
В) Тепловая мощность, выделяемая проводником

1. Увеличивается

2. Практически не изменяется

3. Уменьшается



	Задания для подготовки к ГИА по физике
(2014)
	Воздушный шарик вносят с мороза в тёплую комнату. При этом изменяются температура шарика, его объём, давление внутри шарика и некоторые другие физические характеристики. (Возможно, вам даже приходилось видеть, как такие шарики лопаются). Установите соответствие между физической величиной и характером её изменения. К каждой позиции левого столбца подберите нужную позицию правого и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами (цифры могут повторяться).

А) Объём шарика 

Б) Масса шарика 

В) Внутренняя энергия газа в шарике

1. Увеличивается

2. Практически не изменяется

3. Уменьшается



	Задания для подготовки к ГИА по физике
(2014) 


	Длинную витую стальную пружину закрепили в растянутом состоянии (относительное удлинение невелико по сравнению с длиной пружины) между клеммами электрической цепи и охладили на 30∘C. Напряжение между клеммами оставалось неизменным на протяжении всего эксперимента. 
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Для каждой физической величины определите характер изменения и запишите в таблицу выбранные цифры. К каждой позиции левого столбца подберите нужную позицию правого и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами (цифры могут повторяться).

Физическая величина

Характер изменения

А) Ток в пружине 
Б) Сила, с которой пружина действует на клеммы А и В 
В) Масса

1. Увеличивается

2. Практически не изменяется

3. Уменьшается



	 ГИА-2012 


	Установите соответствие между физическими величинами и единицами измерения этих величин в системе СИ. 
Физическая величина

Единица измерения

А) Электрическое сопротивление

1) Ом (Ом)

Б) Электрический заряд

2) В (Вольт)

В) Электрическое сопротивление

3) Кл (Кулон)

4) А (Ампер)



	 ГИА-2012 


	. Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца.
 A) физическая величина                        1) интерференция

Б)  единица физической величины        2) спектроскоп  
В)  физический прибор                            3) частота 

                                                            4) герц                                
                                                             5) дисперсия      



	 ГИА-2012 


	Газ нагревают в закрытом сосуде. Установите соответствие между физическими величинами и их возможными изменениями 
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения: 

1) увеличилась
2) уменьшилась
3) не изменилась

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
Плотность газа
Температура газа
Давление газа


	2009 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки РФ
	Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.

 ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ 
        ФОРМУЛЫ 

А) 

работа тока 

1)

qt 
Б) 

сила тока 

2)

qU⋅ 

В) 

мощность тока 

3)

RSL 
4)UI  

5)U/I 


	© 2013 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки РФ
	Свинцовый шарик охлаждают в холодильнике. Как при этом меняется

внутренняя энергия шарика, его масса и плотность вещества шарика?

Для каждой физической величины определите соответствующий характер

изменения.

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины.

Цифры в ответе могут повторяться.

ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                   ХАРАКТЕР ИЗМЕНЕНИЯ А)внутренняя энергия                            1)увеличивается
Б)масса                                                    2)уменьшается

В)плотность                                             3)не изменяется



	Открытый Банк заданий  ГИА

	Пуля прошла по горизонтали сквозь фанерную мишень. Как при этом

изменилась кинетическая, потенциальная и внутренняя энергия пули? Для каждой физической величины определите соответствующий характер изменения.

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.

ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                    ХАРАКТЕР ИЗМЕНЕНИЯ А) кинетическая энергия                        1) увеличилась

 Б) потенциальная энергия                    2) уменьшилась

В) внутренняя энергия                           3) не изменилась


	Открытый Банк заданий ГИА

	На рисунке представлен фрагмент  Периодической системы химических элементов.
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Используя таблицу, из  предложенного перечня выберите два  верных утверждения. Укажите их номера.
1)В результате бета-распада ядра таллия образуется ядро свинца
2)В результате альфа-распада ядра свинца-185 образуется ядро полония 

3)Ядро золота-200 содержит 79 протонов
4)Нейтральный атом золота содержит 197 электронов 

5)Положительный ион золота содержит 80 протонов



	2010 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки РФ
	В сосуд, частично заполненный водой, опускают на нити свинцовый шарик

из положения 1 в положение 2 (см. рисунок). Как при этом изменяются сила тяжести и выталкивающая сила, действующие на шарик, а также давление

воды на дно сосуда? [image: image3.emf]
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:

1) увеличилась

2) уменьшилась

3) не изменилась

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины.

Цифры в ответе могут повторяться.

-Сила тяжести

- Выталкивающая сила  

-Давление воды на дно сосуда



	2012 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки Российской Федерации
	Для каждого физического понятия из первого столбца подберите

соответствующий пример из второго столбца.

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ ПРИМЕРЫ                  величины

А) физическая величина                                 1) кристаллизация

Б) единица физической величины                  2) паскаль

В) прибор для измерения физической           3) кипение

                                                                           4) температура

                                                                           5) мензурка



	2012 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки Российской Федерации
	В процессе трения о шёлк стеклянная линейка приобрела положительный заряд. Как при этом изменилось количество заряженных частиц на линейке и шёлке при условии, что обмена атомами при трении не происходило?

Установите соответствие между физическими величинами и их возможными изменениями при этом.

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

Цифры в ответе могут повторяться.

ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                      ХАРАКТЕР ИЗМЕНЕНИЯ

А) количество протонов на шёлке              1) увеличилось

Б) количество протонов на стеклянной      2) уменьшилось

Линейке                                                         3) не изменилось
В) количество электронов на шёлке           


	Открытый Банк заданий ГИА

	Воздушный шарик вносят с мороза в тёплую комнату. При этом изменяются температура шарика, его объём, давление внутри шарика и некоторые другие физические характеристики. (Возможно, вам даже приходилось видеть, как такие шарики лопаются). Установите соответствие между физической величиной и характером её изменения. К каждой позиции левого столбца подберите нужную позицию правого и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами (цифры могут повторяться).

А) Объём шарика 

Б) Масса шарика 

В) Внутренняя энергия газа в шарике

1. Увеличивается

2. Практически не изменяется

3. Уменьшается



	Открытый Банк заданий ГИА

	Ученик провёл эксперимент по изучению выталкивающей силы, действующей на тело, полностью погружённое в жидкость, причём для эксперимента он использовал различные жидкости и сплошные цилиндры разного объёма, изготовленные из разных материалов.

Результаты экспериментальных измерений объёма цилиндров V и выталкивающей силы FАрх(с указанием погрешности измерения) для различных цилиндров  и жидкостей он представил в таблице.

№ опыта

Жидкость

Материал цилиндра

V, см3
F Арх, Н

1

Вода

Алюминий

40

0,4 ± 0,1

2

Масло

Алюминий

90

0,8 ± 0,1

3

Вода

Сталь

40

0,4 ± 0,1

4

Вода

Сталь

80

0,8 ± 0,1

Выберите из предложенного перечня два утверждения, которые соответствуют результатам проведённых экспериментальных наблюдений. Укажите их номера.
1)Выталкивающая сила не зависит от плотности материала цилиндра.
2)Выталкивающая сила не зависит от рода жидкости.
3)Выталкивающая сила увеличивается при увеличении объёма тела.
4)Выталкивающая сила не зависит от объёма тела.
5)Выталкивающая сила, действующая на тело при погружении в масло, больше выталкивающей силы, действующей на это тело при погружении в воду.



	Открытый Банк заданий ГИА

	Установите соответствие между физическими величинами и единицами этих величин.

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ                        ЕДИНИЦА (СИ)

А)сила                                                                          1)Ньютон (1 Н)    Б)момент силы                                                           2)Джоуль (1 Дж)    В)работа силы                                                             3)Ньютон-метр (1 Н∙м)

                                                                         4)метр (1 м)

                                                                         5)килограмм (1 кг)



	Открытый Банк заданий ГИА

	Пружинный  маятник совершает незатухающие колебания между точками А и В.  Точка О соответствует положению равновесия маятника.

[image: image4.jpg]



Используя текст и рисунки, выберите из предложенного перечня два верных утверждения. Укажите их номера.
1)За время, равное периоду колебаний, маятник проходит расстояние, равное АВ
2)При перемещении груза из положения В в положение О потенциальная энергия маятника увеличивается, а его кинетическая энергия уменьшается
3)В точке О кинетическая энергия маятника максимальна
4)Расстояние АВ соответствует удвоенной амплитуде колебаний
5)В точке А полная механическая энергия маятника принимает минимальное значение



	Открытый Банк заданий ГИА

	Ученик провел эксперимент по изучению выталкивающей силы, действующей на цилиндр, по мере его погружения в жидкость (см. рисунок).
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Опыт 1

Опыт 2

Из  предложенного перечня выберите два утверждения, соответствующие проведенным опытам. Укажите их номера.
1)Выталкивающая сила, действующая на цилиндр в первом опыте, меньше выталкивающей силы, действующей на цилиндр во втором опыте
2)Выталкивающая сила зависит от плотности жидкости
3)Выталкивающая сила увеличивается при увеличении объема погруженной части цилиндра
4)Выталкивающая сила не зависит от объема цилиндра
5)Выталкивающая сила не зависит от материала 



	Открытый Банк заданий ГИА

	Ученик провел эксперимент по изучению выталкивающей силы, действующей на тело, по мере погружения тела в воду или спирт. На рисунке представлен график зависимости силы Архимеда от объема погруженной в жидкость части тела (цилиндра).
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Из  предложенного перечня выберите два утверждения, соответствующие проведенным опытам. Укажите их номера.
1Выталкивающая сила зависит от рода жидкости
2)Выталкивающая сила не зависит от материала, из которого изготовлен цилиндр
3)Выталкивающая сила уменьшается при увеличении объема погруженной части тела
4)По мере погружения выталкивающая сила прямо пропорциональна объему погруженной части тела
5)Выталкивающая сила прямо пропорциональна плотности вещества, из которого изготовлен цилиндр



	Открытый Банк заданий ГИА

	Ученик провёл измерения периода колебаний физического маятника для двух случаев. Результаты опытов представлены на рисунке.
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Опыт 1.

Т1 = 1 с

Опыт 2.

Т2 = 2 с

Выберите из предложенного перечня два утверждения, которые соответствуют результатам проведённых экспериментальных наблюдений. Укажите их номера.
1)Период колебаний маятника зависит от длины нити.
2)При увеличении длины нити в 4 раза период колебаний увеличивается в 2 раза.
3)Период колебаний маятника на Луне будет меньше, чем на Земле.
4)Период колебаний маятника зависит от географической широты местности.
5)Период колебаний маятника не зависит от массы груза.



	Открытый Банк заданий ГИА

	На рис. 1 представлены диапазоны слышимых звуков для человека и различных животных, а на рис. 2 – диапазоны, приходящиеся на инфразвук, звук и ультразвук.

  [image: image10.png]BonHucTo i nomyrai

Yenoaex

TleTyuas Mol

[LenbguH
UEE&&EEEZ 335525 hba 0 Bl Dy T






 INCLUDEPICTURE "http://185.12.28.81/resources/77820F5311EC9FF848C99AE91B541403-GIAPHIS2012K154-77820F5311EC9FF848C99AE91B541403-2-1395825572/repr-0.png" \* MERGEFORMATINET [image: image11.png]Wrdpasyk cnhg‘e.JyMKMhM Yietpaeyk
[ S Sy

0000 oI




Используя данные рисунков, из предложенного перечня утверждений выберите два правильных. Укажите их номера.
1)Частота ультразвука выше частоты инфразвука.
2)Из представленных животных наиболее широкий диапазон слышимых звуков имеет дельфин.
3)Диапазон слышимых звуков у собаки сдвинут в область инфразвука по сравнению с человеческим диапазоном.
4)Звуки с частотой 100 Гц услышит и волнистый попугай, и кошка.
5)Звуковой сигнал, имеющий в воздухе длину волны 3 м, услышат все представленные животные и человек. (Скорость звука в воздухе равна 340 м/с.)



	Открытый Банк заданий ГИА

	На рисунке представлены графики зависимости смещения х от времени t при колебаниях двух математических маятников. Из предложенного перечня утверждений выберите два правильных. Укажите их номера.
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1)В положении, соответствующем точке Д на графике, маятник 1 имеет максимальную скорость.
2)В положении, соответствующем точке Б на графике, оба маятника имеют максимальную кинетическую энергию.
3)Оба маятника совершают затухающие колебания.
4)При перемещении маятника 2 из положения, соответствующего точке А, в положение, соответствующее точке Б, кинетическая энергия маятника возрастает.
5)Периоды колебаний маятников совпадают.



	Открытый Банк заданий ГИА

	В справочнике физических свойств различных материалов представлена следующая таблица.

Таблица.
Вещество
Плотность в твёрдом состоянии*, г/см3
Температура плавления, °С
Удельная теплота плавления, кДж/кг
алюминий

2,7

660

380

медь

8,9

1083

180

свинец

11,35

327

25

олово

7,3

232

59

цинк

7,1

420

120

*Плотность расплавленного металла считать практически равной его плотности в твёрдом состоянии.
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Используя данные таблицы, выберите из предложенного перечня два верных утверждения. Укажите их номера.
1)Медная проволока начнет плавиться, если её поместить в ванну с расплавленным алюминием при температуре его плавления.
2)Плотность свинца почти в 4 раза меньше плотности алюминия.
3)При кристаллизации 3 кг цинка, взятого при температуре плавления, выделится такое же количество теплоты, что и при кристаллизации 2 кг меди при температуре её плавления.
4)Оловянный солдатик будет тонуть в расплавленном свинце.
5)Слиток из цинка будет плавать в расплавленном олове практически при полном погружении


	Открытый Банк заданий ГИА

	Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца              ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ                                                 ПРИМЕРЫ
А)Физическая величина                          1)Угол отражения равен углу падения  Б)Физическое явление                                 2)Источник звуковой волны

В)Физический закон (закономерность)    3)Эхолот

                                                                       4)Огибание звуковой волной 

                                                          5)Амплитуда звуковой волны



	
	

	
	Использование физических явлений в приборах и технических устройствах

	
	

	ГИА-2010


	Установите соответствие между техническими устройствами (приборами) и физическими явлениями, лежащими в основе их работы.

ПРИБОРЫ

 

ФИЗИЧЕСКИЕ ЯВЛЕНИЯ

А) оптический микроскоп

1) отражение света

Б) зеркальный телескоп

2) преломление света

В) очки

3) поглощение света

 

4) разложение света в спектр

 

5) дисперсия света



	ГИА-2010


	Установите соответствие между техническими устройствами (приборами) и физическими закономерностями, лежащими в основе принципа их действия.

Технические устройства
 
Физические закономерности
А) жидкостный манометр

 

1) зависимость гидростатического давления от высоты столбы жидкости

Б) высотометр

 

2) условие равновесия рычага

В) пружинный динамометр

 

3) зависимость силы упругости от степени деформации тела

 

 

4) объемное расширение жидкостей при нагревании

 

 

5) изменение атмосферного давления с высотой



	 ГИА-2012 


	В справочнике физических свойств различных материалов представлена следующая таблица. Используя данные таблицы, выберите из предложенного перечня два верных утверждения. Укажите их номера.

Вещество
Плотность в

 твёрдом состоянии, г/см3
Температура

плавления, °С
Удельная теплота

плавления, кДж/кг
алюминий

2,7

660

380

медь

8.9

1083

180

свинец

11.35

327

25

олово

7.3

232

59

цинк

7.1

420

120

1) Медная проволока начнет плавиться, если её поместить в ванну с расплавленным алюминием при температуре его плавления.

2) Плотность свинца почти в 4 раза меньше плотности алюминия.

3) При кристаллизации 3 кг цинка, взятого при температуре плавления, выделится такое же количество теплоты, что и при кристаллизации 2 кг меди при температуре её плавления.

4) Оловянный солдатик будет тонуть в расплавленном свинце.



	© 2013 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки РФ
	Ученик провёл эксперимент по изучению силы трения скольжения,

перемещая брусок с грузами равномерно по горизонтальным поверхностям с

помощью динамометра (см. рисунок). 
[image: image14.emf]
Какие утверждения соответствуют результатам проведённых

экспериментальных измерений?

Из предложенного перечня утверждений выберите два правильных. Укажите

их номера.

1) Сила трения скольжения не зависит от массы бруска с грузами.

2) Трение скольжения между бруском и деревянной рейкой больше трения

скольжения между бруском и пластиковой рейкой.

3) Сила трения скольжения зависит от рода соприкасающейся поверхности.

4) При увеличении массы бруска с грузами сила трения скольжения

увеличивается.

5) Сила трения скольжения зависит от площади соприкосновения бруска и

	Открытый Банк заданий ГИА

	Установите соответствие между физическими величинами и приборами для измерения этих величин.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ                                     ПРИБОРЫ

А)сила электрического тока                                 1)омметр

Б) электрическое напряжение                             2) вольтметр

В) электрический заряд                                        3) амперметр

                                                                                4) электрометр

                                                                                5) манометр



	Открытый Банк заданий ГИА

	Через проводник протекает постоянный электрический ток неизменной величины. Физические величины, указанные в левом столбике таблицы, измеряют дважды — сначала при температуре окружающей среды +50∘С, затем при температуре окружающей среды -50∘С. Проводник в обоих случаях находится в тепловом равновесии с окружающей средой. Установите соответствие между физическими величинами и характером их изменения. К каждой позиции левого столбца подберите нужную позицию правого и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами (цифры могут повторяться).

А) Напряжение на концах проводника; 
Б) Индукция магнитного поля, создаваемого проводником;
В) Тепловая мощность, выделяемая проводником

1. Увеличивается

2. Практически не изменяется

3. Уменьшается



	Открытый Банк заданий ГИА

	Учитель на уроке последовательно опустил в три разные жидкости сплошной кубик изо льда и сырое яйцо (см. рисунок).
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Выберите из предложенного перечня два утверждения, которые соответствуют результатам проведённых экспериментальных наблюдений. Укажите их номера.
1)Плотность яйца больше плотности льда.
2)В первом стакане может быть налита чистая вода.
3)Плотность жидкости в первом стакане наибольшая.
4)Плотность жидкости во втором и в третьем стаканах больше плотности льда.
5)Во всех трёх жидкостях сила тяжести, действующая на кубик изо льда, уравновешена выталкивающей силой.



	Открытый Банк заданий ГИА

	Установите соответствие между физическими величинами и приборами, с помощью которых их измеряют. К каждой физической величине из левого столбца подберите прибор из правого столбца.

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.                               ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                                              ПРИБОР
А)температура                                                                               1)калориметр

Б)сила                                                                                             2)барометр

В)атмосферное давление                                                              3)термометр

                                                                                                         4)спидометр

                                                                                                         5)динамометр



	Открытый Банк заданий ГИА

	Контейнер с радиоактивным веществом помещают в магнитное поле, в результате чего пучок радиоактивного излучения распадается на три компоненты (см. рисунок). Магнитное поле направлено перпендикулярно плоскости рисунка от читателя.
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Используя рисунок, выберите из предложенного перечня два верных утверждения. Укажите их номера.
1)Компонента 3 представляет собой поток положительно заряженных частиц.
2)Компонента 2 не имеет электрического заряда.
3)Если магнитное поле направить вертикально вверх, то разделить пучок радиоактивного излучения на компоненты не получится.
4)В магнитном поле изменяется модуль скорости движения заряженных частиц.
5)Компонента 1 представляет собой поток электронов.



	Открытый Банк заданий ГИА

	Для каждого устройства, использующего линзу, из первого столбца подберите соответствующие свойства получаемых изображений из второго столбца. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

УСТРОЙСТВА                                                                  А)фотоаппарат при съёмке здания
Б)проекционный аппарат
В)лупа

СВОЙСТВА ИЗОБРАЖЕНИЯ

1)прямое действительное увеличенное

2)прямое мнимое увеличенное

3)перевёрнутое мнимое уменьшенное

4)перевёрнутое действительное уменьшенное

5)перевёрнутое действительное увеличенное



	2009 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки РФ
	Установите соответствие между техническими устройствами (приборами) и физическими закономерностями, лежащими в основе принципа их действия 

ПРИБОР 
ФИЗИЧЕСКИЕ ЗАКОНОМЕРНОСТИ 
А)

жидкостный термометр 

1)

зависимость гидростатического давления от высоты столба жидкости 

Б) 

ртутный барометр 

2)

условие равновесия рычага 

В)

пружинный динамометр 

3)

зависимость силы упругости от степени деформации тела 

4)объемное расширение жидкостей при нагревании 

5)изменение атмосферного давления 



	2010 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки РФ
	Установите соответствие между физическими величинами и приборами, с помощью которых эти величины определяются.

К каждой позиции первого столбца подберите нужную позицию из второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

ВЕЛИЧИНЫ                                            ФИЗИЧЕСКИЕ ПРИБОРЫ                                     
А) сила тяжести                                                    1) динамометр      
Б) атмосферное давление                                   2) ареометр

В) температура                                                      3) манометр

                                                                     4) барометр

                                                                                5) термометр


	Демонстрационные варианты тестов ГИА 2010:


	Установите соответствие между физическими величинами и приборами для

измерения этих величин.

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ                                         ПРИБОРЫ                                                             

A) электрический заряд                                      1) амперметр
Б) электрическое напряжение                            2) калориметр

В) сила электрического тока                              3) вольтметр

                                                                              4) электрометр                                                                                                                                                             
                                                                               5) манометр                                                                                                                                           




